



Информационное сообщение для СМИ
21 августа 2024, Великий Новгород

ЕСТЕСТВЕННОЕ ДВИЖЕНИЕ НАСЕЛЕНИЯ НОВГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ В ЯНВАРЕ – ИЮНЕ 2024 ГОДА

В январе – июне текущего года в области появился на свет 1871 ребенок. Из общего числа новорожденных 36% малышей стали первенцами в семьях, 30% – вторыми, 20% детей родились третьими, 13% – четвертыми и последующими по очередности. За шесть месяцев 2024 года зарегистрировано 16 двоен. Общий коэффициент рождаемости составил 6,6 родившихся в расчете на 1000 жителей.

Умерло в области за первые шесть месяцев текущего года 4669 человек, что на 32 человека, или на 0,7% меньше, чем в январе – июне 2023 года. В расчете на 1000 человек населения уровень смертности составил 16,5 умерших. В целом по области естественная убыль населения составила 2798 человек. Общий показатель естественной убыли сложился на уровне 9,9 человек на каждую 1000 жителей.

В I полугодии текущего года в области зарегистрировали брак 1311 пар, из них 400 пар в июне. Число супружеских пар, расторгнувших брак, уменьшилось на 93 пары и составило 1326.